
GRUPO DE SECRETÁRIOS E SECRETÁRIAS DE CORREGEDORIAS DA JUSTIÇA DO 
TRABALHO - 2024

ATA DA 2a REUNIÃO – MODALIDADE PRESENCIAL, BRASÍLIA/DF 

DATA:  20 e 21/02/2024
PARTICIPANTES: -  Janúbia  Rodrigues  Almeida  de Castro  (1ª  Região  -  Rio  de 

Janeiro)

-  Conrado  Augusto  Pires  (2ª  Região  -  Grande  São  Paulo  e 

Baixada Santista)

- Adolfo Marques Pereira (4ª Região - Rio Grande do Sul)

- Lívia Marçal da Silva (5ª Região - Bahia)

- Renata Maria Pessôa Maranhão de Lima (6ª Região - 

Pernambuco)

- Paulo Rogério da Cunha Moura (7ª Região - Ceará)

- Liliane Cohen Calixto (8ª Região - Amapá e Pará)

- Cláudio Luís Gonçalves Garcia (10ª Região - Distrito Federal e 

Tocantins)

- Ricardo Marques de Lima (11ª Região - Amazonas e Roraima)

- Silvana Schaarschmidt (12ª Região - Santa Catarina)

- Ozanete Gondim (13ª Região - Paraíba)

- Eduardo Morais da Costa (14ª Região - Acre e Rondônia)

- Aurete Nicolodi Zurdo (15ª Região – Campinas)

- Marcelo Caliman Pimentel (17ª Região - Espírito Santo)

- Fábio Oliveira Borges Junior (18ª Região – Goiás)

- Antonio Idalino dos Santos (19ª Região - Alagoas)

- Alexandre Augusto de Almeida Rocha (20ª Região - Sergipe)

- Marília Melo Diniz (21ª Região - Rio Grande do Norte)

- Luciana Sousa de Siqueira Campos (22ª Região - Piauí)

- Sérgio Odilon Ferraz (23ª Região - Mato Grosso)

- Amado Luiz da Silva Junior (24ª Região - Mato Grosso do Sul)

ENCAMINHAMENTOS:

20/02/2024

Cumprimentando  todos  e  todas,  Liliane  do  TRT8  abriu  os  trabalhos,  com  as 
apresentações. Janubia do TRT1 solicitou pauta para debater sobre a GECJ. 

Destacou-se que o papel da Corregedoria vem sendo ampliado a cada dia e precisamos 



estar em constante evolução.

Foram  apresentadas  experiências  acerca  das  transformações  necessárias  nas 
Secretarias, com foco em automação de dados, sistemas e gestão.

Sugestão de discutir sobre o prêmio produtividade do CNJ, para adquirir o respeito da 
Adminstração.

Paulo  do  TRT7  sugeriu  3  encontros  no  1o  semestre  e  outros  3  no  segundo,  após 
aprovação do Calendário do COLEPRECOR.

Na sequência,  foi  iniciada a discussão sobre os critérios de apuração da GECJ e de 
Metas 1 e 2.

Intervalo para café.

Aurete do TRT assumiu a apresentação para Consolidar Grupos e Definir Gerentes do 
Planejamento Estratégico, e as Ações foram sendo atualizadas.

Na próxima reunião voltar o item 4 “Análise profissiográfica de gestores”, a fim de discutir 
a permanência ou não no Planejamento Estratégico.

Intervalo para almoço.

Início da tarde houve comparecimento ao COLEPRECOR para assistir à palestra do 
Ministro Cláudio Brandão sobre o “PROJETO EFETIVA”.

Retorno à sala de reunião para início da apresentação da Aurere do TRT15 - Elaborando 
PGP.

Na sequência, Alexandre TRT 20a Região pediu uma parte do horário para apresentar 
um modelo mais simplificado de PGP, utilizado no Tribunal de Sergipe. 

Os trabalhos foram encerrados ao final da tarde.

21/02/2024

Cumprimentando todos e todas, Aurete do TRT15 abriu os trabalhos com a separação 
dos Grupos de Ações e a entrega respectiva dos Planos de Gerenciamento de Projeto 
(PGP).  

Marcelo Matos, Diretor da Corregedoria Geral compareceu à reunião e pediu a palavra 
para falar sobre o tema “Carta Precatória”. Sugeriu, de logo, que haja discussão no grupo 
a respeito, notadamente quanto à aceitação das cartas precatórias, para que os Tribunais 
tornem facultativo, e não obrigatório, o modo fixado no normativa de cada Tribunal, sob 
pena de cassar os provimentos. Discorreu ainda sobre preocupação relativa à: rotina, 
segurança e cadastro.

Houve  questionamento  por  Ozanete  do  TRT13  sobre  a  marcação  de  audiência  no 
SISDOV, e foi sugerida inclusão em pauta para reflexão sobre o tema

 Sem mais nada para discutir, os trabalhos foram encerrados.
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